WSPÓŁPRACA Z PRZEDSZKOLAMI, SZKOŁAMI I PLACÓWKAMI

Poradnia psychologiczno-pedagogiczna współpracuje z przedszkolami, szkołami 
i placówkami w udzielaniu i organizowaniu przez przedszkola, szkoły i placówki pomocy psychologiczno-pedagogicznej. 

Poradnia psychologiczno-pedagogiczna udziela wsparcia merytorycznego nauczycielom, wychowawcom grup wychowawczych i specjalistom udzielającym pomocy psychologiczno-pedagogicznej w przedszkolu, szkole lub placówce.

Poradnia  psychologiczno-pedagogiczna podejmuje współpracę,  na  pisemny wniosek  dyrektora  przedszkola, szkoły lub placówki lub rodzica dziecka niepełnosprawnego  albo  pełnoletniego  ucznia  niepełnosprawnego, w określeniu niezbędnych do nauki warunków, sprzętu specjalistycznego i  środków  dydaktycznych,  w  tym  wykorzystujących  technologie informacyjno- komunikacyjne, odpowiednich ze  względu na indywidualne potrzeby rozwojowe i edukacyjne oraz możliwości psychofizyczne dziecka niepełnosprawnego  albo  pełnoletniego  ucznia  niepełnosprawnego.

Zespół  orzekający  działający  w  poradni  psychologiczno-pedagogicznej w celu uzyskania informacji o problemach dydaktycznych i  wychowawczych  ucznia  może zasięgać opinii  nauczycieli  szkoły,  do  której uczeń uczęszcza lub wychowawców placówki, w której uczeń przebywa.

Specjaliści z poradni psychologiczno-pedagogicznej uczestniczą w  spotkaniach  zespołu nauczycieli i specjalistów pracujących z uczniem w szkole, opracowującego indywidualny program edukacyjno- terapeutyczny oraz indywidualny program zajęć rewalidacyjno-wychowawczych.

[bookmark: _GoBack]Nauczyciele z poradni psychologiczno-pedagogicznej uczestniczą w dokonaniu wielospecjalistycznej oceny poziomu funkcjonowania dziecka/ucznia dokonywanej 
w przedszkolu, szkole lub placówce.



Poradnia  psychologiczno-pedagogiczna podejmuje działania z zakresu współpracy  na  pisemny wniosek  dyrektora  przedszkola, szkoły lub placówki.
 

