ZAJĘCIA WARSZTATOWE DLA DZIECI I MŁODZIEŻY PROWADZONE NA TERENIE PLACÓWEK:

1. Program edukacyjny dla dzieci z klas 0- III szkoły podstawowej oraz starszych grup przedszkolnych „Bezpieczne dziecko”.

Zajęcia edukacyjne w ramach programu „Bezpieczne dziecko” w aktywny sposób wprowadzają  dzieci w zagadnienia bezpieczeństwa i ochrony swojego zdrowia i życia.
	Zajęcia są podzielone tematycznie na trzy części. Pierwsza dotyczy zagrożeń 
i niebezpieczeństw, z którymi dziecko może zetknąć się podczas pobytu 
oraz zabaw w domu (urządzenia elektryczne, gaz, lekarstwa, środki czystości, woda, ogień, zabawy na wysokościach, ostre przedmioty, gorące niebezpieczeństwa). Druga część dotyczy zagrożeń czyhających na dzieci poza domem, podczas zabaw na powietrzu (plac zabaw, zabawy nad wodą latem i zimą, niewypały, fajerwerki, niebezpieczne miejsca typu: place budowy, domy przeznaczone do rozbiórki, pułapki przyrody, zachowanie na ulicy i drodze). Trzecia część zajęć poświęcona jest niebezpieczeństwom mogącym wynikać z kontaktów z ludźmi (przyjaciele i wrogowie małego człowieka, powiedz „nie” obcemu, „zły dotyk”). 

1. Warsztatowe zajęcia ,,Nie dla cyberprzemocy”.

Jest to program przeznaczony dla uczniów klas IV-VII szkoły podstawowej oraz uczniów kl. II-III gimnazjum. 
Celem programu jest zaprezentowanie uczniom zjawiska cyberprzemocy oraz uwrażliwienie ich na specyfikę problemu, związaną z możliwymi poważnymi konsekwencjami tego typu działań zarówno dla ich ofiar jak i sprawców.
W wyniku przeprowadzenia zajęć profilaktycznych z zakresu cyberprzemocy uczniowie dowiedzą się co to jest cyberprzemoc, kto to jest stalker oraz jakie są konsekwencje prawne w przypadku stalkingu. Ponadto, w wyniku zastosowanych podczas zajęć metod pracy, uczniowie samodzielnie stworzą zasady postępowania 
w przypadku cyberprzemocy, a w efekcie będą umieli je zastosować w praktyce. Dodatkowo w wyniku zdobytej wiedzy będą wiedzieli jak korzystać z Internetu 
i telefonu komórkowego, aby w przyszłości nie zostać ofiarą cyberprzemocy i nie krzywdzić innych. W związku z powyższym wzrośnie świadomość uczniów na temat zagrożeń i konsekwencji  związanych z niewłaściwym używaniem Internetu, komputera czy telefonu komórkowego.

[bookmark: _GoBack]3.	Warsztatowe zajęcia psychoedukacyjne dla młodzieży szkół ponadgimnazjalnych „Jak się uczyć, aby się nauczyć”. Podczas zajęć uczniowie mają możliwość bliższego poznania własnych predyspozycji (kanały przyswajania informacji, inteligencje wielorakie) i praktycznego ćwiczenia takich umiejętności jak techniki pamięciowe. Celem warsztatów jest zapoznanie z możliwościami posługiwania się technikami uczenia się i zapamiętywania w szkole i w codziennym   życiu oraz uświadomienie znaczenia motywacji, własnej aktywności oraz organizacji pracy umysłowej w osiąganiu sukcesu szkolnego.
